



## 3岁男童误喝除草剂,警车开道送医

### 死神手里抢下20分钟,孩子得救了

昨天上午,泰州兴化市戴南镇的3岁男童晨晨误食了除草剂,镇上的医院不敢收治,建议转往泰州市人民医院南院治疗。晨晨的爷爷奶奶人生地不熟,根本不知道医院具体位置,一路打听下来肯定会耽搁时间,延误治疗,晨晨的爷爷想到了向泰州110求助。

接到指令后,泰州市公安局海陵巡特警大队民警紧急赶到高速路口等候,载着晨晨的车一下高速公路,警车就在前方鸣笛开道。从高速路口到医院有15公里远,中间有12个红绿灯,正常要走半个小时。在警车带领下,送晨晨的车10分钟就跑完了。由于送治及时,晨晨已转危为安。李鸿源 封征 董龙江 尹有文

### 3岁男童嘴里都是农药味

晨晨的爷爷韩永忠告诉现代快报记者,晨晨今年3岁,他的父母在镇上打工,平时由爷爷奶奶照顾晨晨。

韩永忠说,昨天上午10点多钟,奶奶进门时看到晨晨手上拿个瓶子说要喝,奶奶一看,瓶子上写着除草剂草胺磷,再一看,瓶盖已经被晨晨咬破了,孩子嘴里都是除草剂的味道。“瓶子放在一个旧塑料桶里,除草剂上还有别的东西,也不知道孩子是怎么翻出来的。”

奶奶吓坏了,问晨晨有没有喝到肚子里,可孩子太小,根本说不清楚,过了一会嘴里吐起白沫来。

爷爷奶奶连忙请亲戚开车,老两口带着晨晨来到镇上医院,可医院不敢收治,建议他们赶紧送到泰州人民医院南院抢救。

### 死神手里抢下20分钟

车子在高速上飞奔,朝着泰州方向赶。可人民医院南院在哪儿,一车人都不知道。韩永忠有了主意,打电话向泰州110求助。

载着晨晨的汽车在高速上飞驰时,海陵区巡特警大队城东中队副中队长贾夕磊开着警车,带着三名辅警在东风路上巡逻,接到110指令后,他立即开向江海高速泰州北收费站,车上其他人韩永忠保持联系,明确了车牌号码和车辆特征。

贾夕磊又联系了医院,讲述晨晨中毒的情况,请他们做好抢救准备。警车抵达收费站1分钟后,晨晨的车也到了,贾夕磊立即打开警笛和警灯,在前方开道。

贾夕磊心里已经设计好了行驶路线,他沿兴泰公路一直南行,再转至济川路,这段15公里的路是通往南院的捷径,只有12个红绿灯,交通也是最通畅的。

按照正常速度行驶,需要半个小时才能抵达,因为警车开道,这段路只用了10分钟。

### 送治及时,孩子转危为安

警车开到了急诊室门口,此前,医生们早就针对晨晨误食除草剂,准备了抢救方案。

据了解,晨晨刚送到医院时,脸上衣服上都是除草剂的味道。因为不知道晨晨到底喝了多少,所以按照正常流程给晨晨洗胃、利尿、保护重要脏器。

记者发稿前得知,经过抢救,晨晨的生命体征平稳。目前还在医院进一步观察病情。

据医生介绍,减轻毒素对肌体的损害,清除得越早越好,可谓是争分夺秒,警车开道引路,大大缩短了晨晨中毒的时间,为抢救赢得了时间。

### 美图

#### 油菜花进商场



如今,正是油菜花盛开的季节。3月31日,扬州高邮一家商场内部摆放了上百盆油菜花,看上去就像一块油菜花田,引来不少消费者驻足观赏。据了解,这些油菜花就摆放在商场大厅内,中间还专门留了空地,供行人进入拍照。刘其定 宋体佳

## 嫌广告牌被挡,“腰斩”1718棵树

### 这些大树都有6年树龄,最粗的一棵胸径达35厘米

嫌树太高遮挡了广告牌,南通一家广告公司请来工人,将位于通州区境内、高速公路G15两侧的意杨砍断。十天共砍了1718株意杨。近日,南通市农委前往现场进行清点,发现全株被砍倒的意杨有18棵。目前,南通当地林业部门已介入调查处理。严君臣



被毁的意杨 网络图片

### 1718株意杨被砍断

从现场可以看到,这些意杨被砍去了原本郁郁葱葱的树冠,砍断的茬口也高低不齐,有些连树皮都已经剥落。和周围的树木相比,这些意杨显得十分萧疏。

“大多意杨被截干,只留下了3到4米高的树干。”南通市农委林业处一名施姓负责人说,从3月14日开始,当地居民就发现意杨被人私砍,并向当地派出所报警。但因一开始砍伐情况并不严重,当时民警便对伐树人员进行了口头教育。但他们的伐树行为并未就此中止。3月23日,林业处工作人员在沿线巡查时发现,事发地附近意杨大面积被伐,毁绿现象严重。

随后,林业处与当地公安等部门联动,赶赴现场勘察,并将涉嫌毁绿的4人当场抓获。经清点,被毁的意杨共有1718株,其中18株被全株砍伐,其余的均被截干,留下的树干只剩下了3至4米高。

### “肇事者”是一广告公司

据了解,这批意杨均于2009年栽下,绵延200多公里,其中在通州区境内的达70多公里。当时栽这批树,是为沿线打造“绿色通道”,主要功能是为了防风、降噪,及吸收汽车尾气等。这次被伐的树木,主要集中在位于南通市通州区先锋街道的三圩头村、永安村、双盟村境内,居高速公路G15两侧,占地面积高达400余亩。

“最高的已经有18米了,被砍的最粗的一棵,胸径就有35厘米。”据林业处透露,据其了解,动手伐树者有十余人,这些工人都是南通通宇广告传媒有限公司聘请的。该公司伐树的初衷,是嫌这些意杨长得太高,挡住了其分布在公路两侧的广告牌。

现代快报记者了解到,南通当地林业部门已对此介入调查。这些被砍断的树能不能存活还有待观察,后续处理办法也将进一步研究。

### 世相

#### 非法招人出国务工 害30名老乡滞留海外

扬州宝应一男子董某在斯里兰卡承包工程,后通过两名无资质人员以旅游签证方式将30名宝应籍农民工送至该国工作,导致该30人因签证问题流落国外。案发后,董某被抓,3月26日,宝应县法院以组织他人偷越国境罪,一审判处董某有期徒刑8年,并处罚金5万元。

早在2006年前后,董某就开始在斯里兰卡务工,经过几年的打拼,在那里建起企业,主要从事建筑行业。2011年,董某在斯里兰卡承包了一项高速公路的分包工程,他委托两名没有任何海外招工资质的人,从宝应县招了30位农民工,以旅游签证的方式送至斯里兰卡,导致这批人成了非法务工者,流落海外。幸运的是,在驻外大使馆的帮助下,这批工人顺利回国。宋体佳

## 空宅大门突然敞开,邻居赶百里路找房主

3月29日傍晚,南通海门一户常年在外打工的人家,大门突然敞开,引来住在旁边村民的注意。以为空宅进了贼,他们打电话报警求助。无法确认财产是否丢失,又联系不上户主,热心的村民和村干部们,连赶了50公里路,将主人接回来查看。爱锋 晓杨 陆遥 严君臣

3月29日傍晚6时许,家住海门四甲镇海山村的女村民董玉珍,在吃过晚饭后,和几个老姐妹沿着水泥路一起散步。当她们走到邻居俞淑玉家旁边时,突然发现,她家的大门敞开着。这让她们备感惊诧——俞淑玉夫妻常年在外打工,家里无人在家,大门怎么开了呢?

几名妇女边议论,边来到附近的小店,将这事告诉了73岁的村民组长俞锡平。“会不会是进了贼?”担心之下,老俞打电话报了警。民警进屋后,对楼上楼下进行了全面搜索,但未发现楼内有翻动撬开的痕迹。由于主人家的衣柜箱子,不能随便打开,民警不能确认该

户究竟有没有失窃。

这可怎么办?村干部马国新几次拨打俞淑玉的电话,但总是无人接听。一直到当天深夜11点,还是没能联系上俞淑玉,马国新只好先替俞淑玉家关上大门。但担忧拖延下去会造成无法挽回的损失,大伙商定,第二天去把俞淑玉夫妻俩找回来。

3月30日一早,马国新叫了一辆面包车,和老俞一起赶往50公里外的通州金沙镇。但又一个问题出现了——他们都不知道,俞淑玉夫妻在哪个地方打工。随后,他们边走边联系知情人,最终通过俞淑玉家的一个亲戚,得知他们夫妻俩的所在地。

当天早上7时许,马国新在金沙镇的一家火锅店内,找到了俞淑玉夫妇。得知事情详情后,着急的俞淑玉和他们一起返回。回到家里后,俞淑玉打开衣柜箱子,仔细检查了一番,确认未丢失财物,一颗心方才定下。

原来,俞淑玉家的大门共有四扇,分别上了插销。一个月前,她赶着外出打工,匆忙之中可能忘了上大门插销。以致后来刮大风,四扇门被一道吹开了。因自己一时粗心,害得邻居虚惊一场,俞淑玉为此既内疚又感动,她连连向邻居致谢。这些热心的村民在得知结果后,也都安下了心来。

#### 代办假证东窗事发 贪财女才知道后悔

“一共赚了800元钱,现在却弄到这般田地,我是真心后悔。”帮他人办理房产证、土地证等假证件的方某,昨天在宿迁市看守所一迭声地说后悔。

39岁的方某曾在宿迁市区一家小额贷款公司上班,去年9月她通过办假证的人代办了一张假身份证,并用它成功办了养老保险。其后,她帮朋友代办假房产证等用于贷款,从中赚取差价。几笔“生意”让她赚了800元。

今年3月,其中一人用假房产证套取某担保公司款项东窗事发。宿城公安分局顺藤摸瓜,很快将方某抓获。朱瑞 孙旭晖